

肿瘤患者术后防复发和转移,营养是关键



据统计,欧美、日本等发达国家恶性肿瘤患者5年平均生存率为70%~80%,其中很多患者生存更在10年以上;而我国恶性肿瘤患者5年平均生存率仅为30%~40%。造成这一巨大落差的主要原因是由于过度依赖手术、放化疗治疗,而忽略了营养支持治疗。

李鹏云

肿瘤患者康复 一定要进行膳食营养支持

由于手术、放化疗等常规治疗不能消灭全部癌细胞,即使没有转移的早期的恶性肿瘤病人,术后经过或长或短的时间,大多也出现了转移,而残留的癌细胞及体内环境紊乱是转移复发的根源。因此,治疗癌症不仅要消灭肿瘤,还要改造残留癌细胞和体内致癌环境,才能有效巩固治疗效果,最终达到康复的目的。而那些最后留存的癌细胞,需

要靠人体自身机体的免疫系统及抵抗力去处理。

目前对于肿瘤的治疗主要是外科手术、化疗和放射治疗。而出现营养代谢失衡、营养不良是肿瘤患者的典型特征,导致肿瘤患者各器官系统功能低下、免疫功能受损、不能完成各种抗肿瘤治疗或降低治疗疗效。也是导致肿瘤的发生、复发转移的主要内在因素。

营养不良的临床表现主要有:食欲下降、厌食、消瘦、消化不良、恶心、呕吐、腹胀、疼痛、腹泻、便秘、水肿等。同时,人体各项指标低于正常(如低蛋白血症、贫血、白细胞减少等)。体重减轻的程度越严重,患者的预后越差,康复存活率越低。补充瑞臻德堂短肽特殊营养膳食,就是要改善肿瘤患者营养代谢失衡、营养不良的症状。

膳食营养 对肿瘤患者防复发和转移很关键

许多肿瘤患者虽然已经注重了营养补充,但也出现了营养补充不科学、不均衡、不全面、不能吸收等尴尬情况。目前,由国家权威机构采用国标(GB29922—2013特殊医学用途膳食)研发出了专门针对肿瘤患者营养代谢失衡、营养不良的肿瘤短肽特膳产品,该产品主要成分取自深海无污染鱼的活性短肽,短肽不需要人体肝肾代谢,通过人体小肠血管和皮肤黏膜100%有效吸收,直接参与体循环直达营养所需病灶,再配以灵芝、香菇、陈皮多糖、复合维生素、矿物质和

益生因子等营养物质,营养均衡。

经大量肿瘤患者服用后证实:使用短肽特膳营养支持能使肿瘤患者的免疫能力、抗癌能力明显增强;减少或避免手术后的感染,使术后伤口能够如期愈合;提高患者对放、化疗的耐受能力,减轻其毒副作用;并能增强患者对肿瘤复发和转移的预防和控制。在减少癌症患者痛苦,提高生存质量,延长生存期,预防、消除和改造体内致癌因素方面,具有相当重要的作用。

全国免费咨询电话:400-006-9155
 登录:www.915jk.com 查看更多详情
 河南地区可咨询:
 0371-65522515、65522525
 郑州指定销售地址:怀仁堂大药房
 (黄河路服装市场东侧)、泰隆大药房
 (碧沙岗艺术宫东门)



潮湿闷热天 当心“女性白斑”癌变风险

女性白斑患者不用花钱也可以看诊了

闰九月以来,湿气加重,河南省外阴白斑诊疗中心首席专家尹冰寒教授提醒,如果外阴奇痒无比,同时伴有外阴皮肤变浅,那有可能是患上了有癌变风险的外阴白斑。 郑州晚报记者 蒋晓蕾

治愈白斑 选对医院和疗法是关键

终于有一天,张女士盼来了希望,有位跟她同病相怜的姐妹告诉她,河南省外阴白斑诊疗中心专家的中西医结合疗法“军k-103细胞组织激活再生技术”可以一次性治愈外阴白斑。

由于多次治疗的失败,张女士带着怀疑的态度详细了解了“军k-103细胞组织激活再生技术”,了解得知该体系是将中西医疗法相结合,通过对内分泌系统的整体调理,疏通经

络、平衡气血、营养神经、滋养外阴等,将病灶连根拔起,达到内外兼治、标本兼治的目的。

考虑几天后,张女士决定接受治疗,当天瘙痒症状就基本消失,复查的时候张女士恢复得非常好,皮肤颜色也正在减退,她幽默地说:“幸好这外阴白斑治好了,要不我的‘更年期’症状不知道什么时候才能消失,太谢谢您了,尹教授。”

女性白斑免费会诊月启动

目前河南省外阴白斑诊疗中心正在开展专家免费会诊活动,从7月起,凡来院治疗的患者皆可申请援助基金2000元以及药费、检查费全部

免费的优惠服务。

医院在此提醒,由于来院患者颇多,为了节省您的宝贵时间,请您提前预约前往。

病急莫要乱投医,费力花钱害自己

十年前,张女士感到阴部瘙痒,到当地卫生所看了之后医生给她开了些药说洗洗就好了,可是,张女士洗了几个月也没见效果。后经当地医院诊断,最终确诊为外阴白斑。而且她还了解到:外阴白斑会有癌变的风险。

张女士有些懵了,赶忙去一家妇科医院求治,大夫告诉她两种

治疗方法,一是药物治疗,只能控制病情,不能根治;二是手术治疗,切除后会严重影响夫妻性生活;这让张女士很苦闷,最后还是选择了药物治疗。可是治疗了两个多月,病情反而加重。此后张女士又换了多家医院,并四处寻求偏方,可两年下来,病没治好,病患的折磨和经济的损失让她痛苦万分。

医疗快递

感恩教师

王老吉发放爱心润喉糖

进入9月,大批学生返校,老师们又将开始新学期繁重的工作,9月10日教师节临近,王老吉药业为广大老师们送来关心和健康,特在经五路与纬五路向南路西的益康大药房,东三马路外国语中学对面的健坤颐年堂大药房设立服务站开展爱心活动。活动期间,任何学校的学生凭学生证均可进店领取王老吉润喉糖和一张精美的教师节贺卡;老师也可凭教师证免费领取王老吉润喉糖以及由王老吉药业特意送出的教师节祝福贺卡。王老吉相关负责人表示,希望在教师节通过发放爱心润喉糖活动,让更多的学生意识到老师传道授业的辛苦,同时也提醒广大教师要关注自身健康。 蒋晓蕾

河南爱馨养老集团

启动中华孝道文化教育活动

每逢佳节倍思亲。9月5日上午,河南爱馨养老集团在爱馨阳光城老年公寓举办中华孝道文化教育活动暨十大孝子评选活动启动仪式。

启动仪式上,爱馨养老集团董事长豆雨霞带头为入住爱馨阳光城老年公寓94岁老人索良民洗脚,并给老人送上中秋礼品。河南爱馨养老集团作为我省最具规模的现代化民办养老机构,其创造的“机构、社区、互动三大养老体系,六大标准”被国家民政部作为养老机构的成功经验向全国推广。豆雨霞还向全国养老行业发出倡议,弘扬中华孝道文化,为中国2亿老年人造福。中国优惠折扣网组织社会爱心企业家联盟向爱馨捐赠了总价值约5.2万元的物品。 李鹏云

郑州圣玛妇产医院

诊疗科目

妇产科
 妇女保健科
 儿科门诊等

(豫)医广【2013】第01-07-012号

地址:郑州市农业路3号
 联系电话:0371-66903333

河南整形美容医院

诊疗科目

整形外科门诊 医学检验科
 医疗美容科 口腔科
 妇科专业门诊 皮肤病专业

(豫)医广【2014】第03-12-112号

电话:0371-55116666
 地址:郑州市文化路与大铺路交叉口农业路与中州大道向东300米路南

郑州天伦医院

诊疗科目:

预防保健科、内科、外科、
 妇产科、妇科专业、计划生育
 专业、生殖健康与不孕症专业等

(豫)医广【2013】第10-30-492号

电话:0371-65621111
 地址:郑州市城东路136号

河南省现代医学研究院中医院

诊疗科目

耳鼻咽喉科
 中西医结合科

(豫)中医广【2014】第07-31-079号

电话:0371-60926226
 地址:郑州市桐柏南路28号
 (桐柏南路与航海西路交叉口向北300米)